

# Agent of Hearts

## Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozci spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

## Pravila igre

Agent of Hearts je videoautomat koji se igra na ploči sa stupcima simbola kako slijedi: 7-7-5-5-5-7-7.

Simboli padaju na ploču i tvore dobitne kombinacije. 5 ili više susjednih (spojenih) simbola u skupini znači dobitak. Isplaćuje se samo najveći dobitak u pojedinoj skupini. Simboli u dobitnoj kombinaciji uklanjaju se s igraćeg polja. U nastale praznine padaju novi simboli. Višestruke skupine istog simbola koje nisu spojene isplaćuju se kao zasebne (odvojene) skupine.

U svakoj vrtnji bez dobitka postoji šansa za dodavanje između 4 i 7 Heart Wild simbola na ploču. Heart Wild simboli mogu zamijeniti/predstavljati sve ostale simbole osim simbola ključa – Keys.

Simboli Agent prikupljaju se kada tvore dio dobitne kombinacije. Prikupite ih 6 da biste otključali povezanu bonus igru Agent. Može se nasumično pojaviti i bijeli zec – White Rabbit te odmah otključati jednu od bonus igara Agent. Bonus igra Agent aktivira se nakon obračunavanja dobitnih kombinacija i svih padova simbola. Ako se istovremeno otključa više bonus igara Agent, redoslijed njihovog igranja je: Cupcake Splat, Smokin' Phat, Grinning Cat, Mad Hat. Bonus igre Agent ne mogu se aktivirati ponovno, a zajamčene su u vrtnji Queen's Heart Free Spin. Bonus igre Agent resetiraju se na početku svake vrtnje.

U bonus igri Cupcake Splat miš Dormouse otrčat će od vrha do dna igraće ploče i za sobom ostaviti trag eksplozivnih kolača. Eksplozivni kolači eksplodirat će i ukloniti simbole ispod sebe ili ih pretvoriti u drugi nasumice odabrani simbol.

U bonus igri Smokin' Phat gusjenica Caterpillar puhnut će između 1 i 3 oblaka dima dijagonalno preko igraće ploče. Dim će ukloniti simbole ispod sebe ili ih pretvoriti u drugi nasumice odabrani simbol.

U bonus igri Grinning Cat osmjesi mačke Cheshire Cat pojavit će se na igraćoj ploči. Osmjesi će ukloniti simbole ispod sebe ili ih pretvoriti u drugi nasumice odabrani simbol.

U bonus igri Mad Hat između 6 i 9 šešira Mad Hattera pojavit će se na igraćoj ploči. Šeširi će se zavrtjeti i ukloniti sve susjedne simbole, a zatim pretvoriti simbole ispod sebe u nasumice odabrani simbol.

Sakupite 3 simbola Keys u 1 vrtnji da biste aktivirali Queen's Heart Free Spin. Queen's Heart Free Spin je besplatna vrtnja koja se ne može aktivirati ponovno, jer će se simboli Keys ukloniti s igraće ploče, a novi se neće moći zaustaviti na rolama za vrijeme ove bonus igre.

U vrtnji Queen's Heart Free Spin sve će se bonus igre Agent aktivirati te odigrati prema sljedećem redoslijedu: Cupcake Splat, Smokin' Phat, Grinning Cat, Mad Hat. Nakon završetka svih padova simbola, Queen's Heart Mega Wild simbol aktivirat će bonus nasumičnih Heart Wild simbola prije nego što se i sama kraljica pojavi na rolama kao 3x2 Mega Wild simbol, koji također može zamijeniti/predstavljati sve ostale simbole.

U izborniku možete odrediti željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za početak. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak se određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola.

## Radnje/potezi

### Isplatna tablica

- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne tablice kako biste vidjeli sve bonus igre/značajke i isplate u igri.

### Autoigra

- Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

### Hipervrtnja

- Pritiskanje i držanje gumba ZAVRTI 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka.

### Brza igra

- Uključite za značajno bržu igru.

### Pokreni

- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog.